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TJ Sokol Cítov 
Jsi bývalý fotbalový hráč, který 

ještě nepatří do starého železa, 

nebo jsi mladý šikovný talent? 

Neváhej a ozvi se nám 

(tjsokolcitov@seznam.cz, tel. 

702 948 276). Pokud hraješ 

v jiném týmu a nejsi spokojený, 

nevadí, přidej se k nám. 

Co ti můžeme nabídnout? Super 

zázemí a kompletně vybavený 

areál. Po každém domácím 

zápase připravená večeře. 

Pravidelné tréninky 

pod kvalifikovaným trenérem. 

Zimní soustředění před sezonou. 

Vlastní turnaje pořádané naším 

spolkem. Týmové oblečení. 

Vlastní fans-shop. Pokud dojíždíš 

z daleka, je možnost proplacení 

cestovného. Jestli jsi 

profesionální hráč lepší kvality, 

najde se pro tebe i menší finanční 

obnos.  

 Tenisový kroužek 
Tenisový kroužek na kurtech v Cítově opět startuje. Zveme děti na pravidelné 

nedělní dopolední tréninky v obvyklých časech od 9:00 hodin pokročilí 11-15 let, 

od 10:00 hodin středně pokročilí 8-10 let a od 11:00 hodin začátečníci 5-7 let, 

tréninky probíhají pod vedením zkušených trenérů. Více informací a přihlášení 

zájemců na pavel@x-mini.cz či 775 262 900. Trenéři Petr a Viky pořádají 

pravidelně na kurtech v Cítově i  prázdninové zábavné tenisové sportovní kempy 

- příměstské tábory. Informujte se u nás o termínech pro rok 2020! 

Tenisové kurty 
Tenisové kurty Cítov tradičně nabízejí pro příznivce bílého sportu vyžití 

od dubna až do října. Objednávky tenisového areálu buď osobně v odpoledních 

hodinách, nebo na tel.: 731 839 117  - pan Ladislav Pečimon - správce areálu, 

nebo 775 262 900 Pavel Fric - Tenisový klub. Cena 100 Kč/hod za kurt. Uvítáme 

i nové členy a spoluhráče! Mládež do 16 let sleva 50%. Rezervace předem nutná! 
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 5/2020 
  

 

 

Uvolňování opatření související s šířením onemocnění 

COVID-19 („koronavirus“)  
Tak, jak dochází k postupnému celoplošnému rozvolňování opatření související 

s šířením onemocnění COVID-19, i v naší obci se snažíme pozvolna věci vracet 

k normálu.  

Od 20. 4. 2020 jsou úřední hodiny na Obecním úřadě v Cítově stejné jako 

před zavedením mimořádných opatření: pondělí a středa 7:00 – 12:00 a 12:30 – 

17:00 hodin, úterý 7:00 – 12:00 a 12:30 – 15:00, čtvrtek zavřeno a pátek 7:00 – 

13:00 hodin, ovšem za zpřísněných hygienických podmínek!!! Osobní 

návštěva úřadu je možná pouze v případě, pokud jste zcela zdraví a nejevíte 

známky nachlazení nebo začínající virózy. Prosíme všechny návštěvníky 

obecního úřadu, aby před vstupem na úřad použili bezoplachovou dezinfekci 

rukou, která je umístěna za hlavními dveřmi úřadu a zařízení je 

bezdotykové a dále měli zakrytá ústa a nos. Pro komunikaci s Obecním 

úřadem v Cítově využijte přednostně telefonické a emailové spojení, tel.: 

315 692 134, email info@citov.cz.  

Od 1. 5. 2020 je znovu otevřené místní hřiště pro veřejnost denně od 10:00 

do 20:00 hodin a to za dodržení hygienických podmínek. Je nutné nosit ochranné 

prostředky dýchacích cest (nos, ústa), které brání šíření kapének, a to s výjimkou 

venkovních sportovišť, kdy jsou sportující osoby, popř. skupina společně 

sportujících osob, odděleny od jiných osob fyzickou překážkou (např. stěna 

nebo plot) nebo vzdáleností nejméně 2 metry. Nyní může být na hromadných 

akcích ve venkovních i vnitřních prostorách ve stejný čas nejvýše 100 osob, to 

samé platí i pro organizovaný trénink profesionálních i amatérských sportovců.  

Nejsou však využívány vnitřní prostory sportoviště, zejména společné šatny, 

umývárny, sprchy a podobná zařízení, ve kterých by nebyly plněny shora 

uvedené podmínky, s výjimkou používání záchodů za podmínek, že je nastaven 

režim tak, aby se ve vnitřních prostorech nepotkávalo vícero osob; v těchto 

případech je však třeba zabezpečit provádění zvýšených hygienických opatření 

zejména dezinfekce rukou, ale také míst, kterých se běžně dotýkají ruce. 

Venkovní herní prvky a prostory, kde je předpoklad shromažďování většího 

počtu osob, jsou denně dezinfikovány roztokem na bázi alkoholu. 
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Od 11. 5. 2020 jsme pro veřejnost otevřeli také místní knihovnu. Veřejnost může 

knihovnu navštívit vždy v pondělí a ve středu od 15:00 do 17:00 hodin 

za dodržení zvýšených hygienických opatření. Prosíme všechny návštěvníky 

knihovny, aby před vstupem použili dezinfekci rukou a měli zakrytá ústa a nos. 

V prostorách knihovny pak dodržujte mezi sebou odstup nejméně 2 metry. 

Dne 18. 5. 2020 dojde k omezenému otevření mateřské školy a od 25. 5. 2020 

dojde k omezenému otevření základní školy. Informační manuál pro rodiče 

k omezenému provozu školy a školky je zveřejněn na webových stránkách školy 

https://www.zscitov.cz/. 
V souvislosti se stále se měnícími mimořádnými opatřeními, nařízeními 

a doporučeními související s problematikou výskytu koronaviru v České 

republice upozorňujeme, že informace zde uvedené se mohou během krátké 

doby změnit nebo může dojít k jejich rozvolnění či úplnému zrušení. 

Sledujte proto sdělovací prostředky, webové stránky obce a nezapomínejte 

poslouchat i hlášení místního rozhlasu. 

Poděkování 
Naše poděkování patří členům SDH Cítov, kteří přivezli a také 

postavili letošní májku. Tato tradiční společenská událost a vztyčení jakéhosi 

symbolu jarního období se tento rok bohužel musela obejít bez účasti veřejnosti.   

Částečná uzavírka komunikace 
V souvislosti se zahájením stavebních prací při rekonstrukci opěrné zdi u silnic 

II/246 a III/24636 v k. ú. Cítov dochází k částečné uzavírce komunikace a to 

v době od 11. 5. 2020 do 30. 5. 2020. 

Dočasná změna otevírací doby pošty  
V období od 11. 5. 2020 do 29. 5. 2020 dochází k dočasné změně otevírací doby 

na poště v Cítově. 

Pondělí  14:00 – 17:00 hodin 

Úterý  8:00 – 11:00 hodin 

Středa  8:00 – 11:00 hodin 

Čtvrtek  8:00 – 11:00 hodin 

Pátek  8:00 – 11:00 hodin 

Nebezpečný odpad 
Obecní úřad Cítov ve spolupráci s firmou FCC Neratovice, s.r.o. připravuje 

na sobotu 6. června 2020 sběrný den. Bude to příležitost pro všechny, kteří 

se chtějí zbavit nebezpečného odpadu.  

V sobotu 6. června 2020 od 8:00 do 9:00 hodin budou kontejnery 

na nebezpečný odpad přistaveny před Obecním úřadem v Cítově. 

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat zdarma tyto 

nebezpečné odpady: zářivky, výbojky, autobaterie, monočlánky, vyjeté oleje, 

použité olejové filtry včetně obalů, použité fritovací oleje, barvy a laky včetně 

obalů, kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii, nádobky od sprejů, 
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staré a nepotřebné léky, vyřazené televize a lednice, pneumatiky (od osobních 

automobilů). Povinností občana je odevzdat odpad osobně obsluze sběrny 

a neponechávat odpad volně u sběrného místa. 

Tato služba je poskytnuta zcela zdarma jen občanům obce Cítov 

a Daminěves. 

 

Co nepatří do velkoobjemového odpadu 
V souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem a omezením volného pohybu osob 

došlo v naší obci k nárůstu produkce odpadů z domácností všeho druhu. 

Kontejner na velkoobjemový odpad odvážíme takřka každý týden na skládku 

Uhy. A protože se ve velkoobjemovém odpadu často objevuje i to, co není 

velkoobjemovým odpadem, rádi bychom vám připomněli, co do tohoto 

kontejneru nepatří: 

o Pneumatiky a jiné gumové výrobky, 

o televizory, pračky, lednice a mnoho dalších spotřebičů z domácnosti, 

o všechny složky separovaného sběru (papír, plasty, sklo),  

o dále sem nepatří listí a stavební suť, které můžete odvézt na místní 

shromaždiště odpadů, 

o dřevěný odpad, 

o keramické a sádrové materiály, 

o dokonce ani stará sekačka na trávu do kontejneru nepatří, 

o materiál s obsahem azbestu nebo asfaltu už vůbec ne!!! 

 

Co nepatří do kanalizace 
Po pravidelných kontrolách stokové sítě kanalizace a čerpacích stanic v naší obci 

bylo opět v minulém týdnu mimo provoz čerpadlo, poškozené materiálem, který 

rozhodně do kanalizace nepatří.  

Poruchu zapříčinily opět vlhčené ubrousky, ostatní hygienické potřeby, 

hadry na podlahu, provázky, zbytky jídla – dle zásad a podmínek užívání 

veřejné kanalizace tam tento druh odpadu opravdu nepatří. Dbejte proto 

zvýšené opatrnosti, co do kanalizace vypouštíte. 

Stejně jako výše uvedený materiál, také tuky a oleje z domácností jsou velkou 

hrozbou pro stokovou síť. Tento druh odpadu pro změnu ulpí na potrubí 

odpadních systémů, až může dojít k ucpání stokové sítě. Proto pro likvidaci tuků 

a olejů z domácností využijte celoročně areál velkoobjemového odpadu, kam 

patří a nevylévejte je do kanalizačního řadu. Opotřebený potravinářský olej 

a tuk se odevzdává v použitých PET lahvích nebo jiném uzavíratelném obalu 

z PVC materiálu. 

 

https://www.zscitov.cz/

